



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

В Нягани перед судом предстанет директор предприятия, обвиняемый в невыплате заработной платы

Няганским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ханты – Мансийскому автономному округу – Югре завершено расследование уголовного дела в отношении директора общества с ограниченной ответственностью «Спецкомплектмонтажстрой», обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.145.1 УК РФ (невыплата заработной платы).

По версии следствия, в период с января 2012 года по июнь 2013 года директор предприятия не выплачивал заработную плату четверым работникам. При этом, в указанный период имелась реальная возможность выплаты заработной платы. Однако при поступлении денежных средств на расчетный счет и в кассу предприятия они расходовались на личные нужды директора.

Общая сумма задолженности составила около 900 000 рублей. До настоящего времени задолженность по заработной плате перед работниками не погашена.

В целях обеспечения гражданского иска и возможной конфискации имущества, решением Няганского городского суда на имущество обвиняемого наложен арест.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу.

15 Марта 2016

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1022869>